

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 東海財務局長

【提出日】 2019年7月19日

【事業年度】 第31期（自 2018年4月1日 至 2019年3月31日）

【会社名】 トヨタファイナンス株式会社

【英訳名】 TOYOTA FINANCE CORPORATION

【代表者の役職氏名】 取締役社長 西 利 之

【本店の所在の場所】 愛知県名古屋市西区牛島町6番1号

【電話番号】 052 527 7111(代表)

【事務連絡者氏名】 経理部長 杉 浦 一 弘

【最寄りの連絡場所】 愛知県名古屋市西区牛島町6番1号

【電話番号】 052 527 7111(代表)

【事務連絡者氏名】 経理部長 杉 浦 一 弘

【縦覧に供する場所】 該当事項はありません。

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2019年6月28日に提出いたしました第31期（自 2018年4月1日 至 2019年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

連結附属明細表

社債明細表

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第5 【経理の状況】

1 【連結財務諸表等】

(1) 【連結財務諸表】

【連結附属明細表】

【社債明細表】

(訂正前)

会社名	銘柄	発行年月日	当期首残高 (百万円)	当期末残高 (百万円)	利率(%)	担保	償還期限
トヨタ ファイナンス <small>株</small>	第15回無担保普通社債 (社債間限定同特約付)	2005.08.22	9,999	9,999	1.800	無担保 (但し社債 間限定同 特約付)	2020.08.21
(省略)							
"	第4回無担保普通社債 (社債間限定同特約付 および分割制限付少数私 募)	2018.05.31		10,000	0.135	無担保 (但し社債 間限定同 特約付)	<u>2022.05.30</u>
"	第84回無担保普通社債 (社債間限定同特約付)	2018.10.23		20,000	0.005	無担保 (但し社債 間限定同 特約付)	<u>2023.10.22</u>
(省略)							

(注) (省略)

(訂正後)

会社名	銘柄	発行年月日	当期首残高 (百万円)	当期末残高 (百万円)	利率(%)	担保	償還期限
トヨタ ファイナンス㈱	第15回無担保普通社債 (社債間限定同等特約付)	2005.08.22	9,999	9,999	1.800	無担保 (但し社債 間限定同 等特約付)	2020.08.21
(省略)							
"	第4回無担保普通社債 (社債間限定同等特約付 および分割制限付少人数私 募)	2018.05.31		10,000	0.135	無担保 (但し社債 間限定同 等特約付)	2025.05.30
"	第84回無担保普通社債 (社債間限定同等特約付)	2018.10.23		20,000	0.005	無担保 (但し社債 間限定同 等特約付)	2021.10.22
(省略)							

(注) (省略)